

世界福清同乡联谊会第八届主席团会议圆满举行

【本报讯】9月22日上午10时，世界福清同乡联谊会第八届雅加达婆罗浮屠大酒店礼堂举办，来自美国、英国、加拿大、马来西亚、新加坡和墨尔本、悉尼、台北、香港及印尼日惹、梭罗、泗水、茉莉芬、玛琅、马吉琅、锡江、雅加达和万隆等的主席团代表参加会议。

秘书长陈新表示，3年的疫情之后，今是可开世联第二次的会议。对国内外乡亲们表示热烈的欢迎。同时，期望世联大家庭在各地领导支持下弘扬中华文化，集众人之力，成众人之志。一起为国家促进经济社会共同发展，做更大的贡献！为我们的子孙后代创建一个美好的未来，把福清精神发扬光大。

他表示，今天会议的议程是（一）确认第九届世联主席及推举第九届世联第一常务副主席，（二）财务报告，（三）董事局人选，（四）临时动议。

第八届世联主席团主席姚忠从致辞，首先为远道而来的福清全体成员以及各地乡亲们表示热烈的欢迎。我们走过了30多年，凝聚了海外乡亲们的各方力量，他相信在乡亲们的共同努力下，能一起把世联办成温馨和谐的福清人大家庭，从而增加世联的号召力，亲



姚忠从致词



第九届福联主席何文金致词



被推选为常务第一副主席林方华致词



郭素仁致词



林文光(左四)、林文珠(右三起)、林万金、庄俊钦等团员合影



海外乡亲代表在会上

力，凝聚力，充分发挥世联的宗旨，爱乡，团结发展！他也报告有关章程及有关改名事宜。

日前，他在欢迎晚宴中说，疫情3年，使我

为不尽职的主席，今天我们才重新聚在一起，明天我们将在波罗浮屠酒店召开世联主席团会议，我有点百感交集。疫情给我们的世界带来了不小

的挑战，但我们坚定地相信，团结与智慧必将战胜一切困难。现在，我们齐聚雅加达，不仅是为了共商福清乡亲的发展大计，也是为了弘扬福清的优

秀传统、传承福清的文化，让我们诚挚祝愿各位福清乡亲事业蒸蒸日上，共同谱写新时代福清人的辉煌篇章。

我们福清人有一种特有的凝聚力，这种凝聚力让我们能够在世界各地形成一个大家庭。这个大家庭不仅有着共同的祖籍，更有着共同的理想。在这里，我们可以分享彼此的喜悦，共度彼此的忧愁，携手奋进，共创辉煌。

疫情无情，人间有情。面对这场全球各种灾难，我们总是展现了福清人民的团结和奉献精神。我们有福清同乡遍布世界各地，他们积极奉献、勇往直前，为抗击疫情、保卫家园付出了巨大努力。正是这种团结一心、守望相助的精神，让我们战胜了困难，也让我们更加明白团结的力量是无穷的，只要我们心连心，携手前行，定能创造更多美好的明天。

最后，再次感谢各位的到来，希望大家在雅加达的时光愉快。中秋佳节将至，衷心祝愿大家花好月圆、吉祥美好！

会上，确认为第九届世联主席团主席何文金也感到身负重任，将继续发扬福清人敢拼奋斗精神。

被推选为第九届世联第一常务副主席林方华（新加坡）也表示将协助主席的有关事宜。

林文光致词对新届主席及第一常务副主席给予祝贺外，邀请乡亲们到泗水参加东爪福清公会百年大典。会上充满温馨，团结友爱，气氛融洽。

本报记者明光报道/摄影



IKB 管桩厂答谢感恩会暨与多个合作伙伴签署协议书



叶带风与合作伙伴签约仪式



叶带风致词



迪迪致词



王鼎致词



王重致词



辛学忠致词



叶带风与合作伙伴签约仪式

【本报讯】2023年9月22日晚6时，Indo Karya Beton 与印尼浙江岩土为答谢客户，在雅加达文华酒店举行答谢招待会，并与多家合作伙伴进行签约仪式。同时也进行象征性开业仪式。

Indo Karya Beton 领导叶带风、迪迪·苏比安多、王鼎、中国管桩协会王重

程部部长、中爪哇省长、德马县长的重视与支持表示衷心的感谢，对参会企业和社会各界友人表示热烈的欢迎。

她说，“IPB 乘一带一路的东风，在印尼取得了较为瞩目的成就。IPB 现拥有桩工设备 400 多台套，种类齐全、性能优越。目前，已完成 300 多个工

程项目，在建项目有 9 个，分别为贝特瑞、青美邦、松巴哇铜冶炼、西加中铝、华宝桩基工程。特别值得欣喜的是 IKB 管桩厂自投产以来已承接 5 个项目，管桩质量得到了使用各方的充分认可。IPB 和 IKB 的核心目标是做印尼最好的桩基工程和管桩建材。”

IPB 和 IKB 快速稳健

的发展，离不开在印企业的真诚合作与大力支持。让我们携起手来，共同拓展合作契合点，扩大利益交汇点，让双方互利共赢合作，不断充实命运共同体内涵，为建筑市场创造更多互动空间。”致词完毕进行签约仪式并合影留念。

本报记者明光报道



开业仪式后嘉宾合影



开业仪式